



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

### Edital Nº 02/2021

**Retificado em 07 de abril de 2021.**

### **PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *Lato sensu* SISTEMAS INTEGRADOS DE PRODUÇÃO AGROPECUÁRIA**

O Reitor do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia Goiano (IF Goiano), no uso de suas atribuições, **reabertura e alteração no cronograma** do Edital 02/2021, que contém as normas do Processo Seletivo para ingresso no primeiro semestre de 2021 no Programa de Pós-Graduação *Lato sensu* em Sistemas Integrados de Produção Agropecuária (SIPA) ofertado pelo IF Goiano.

Onde se lê:

#### **Quadro 1: Cronograma Geral do Processo Seletivo Edital *Lato sensu* em Sistemas Integrados de Produção Agropecuária**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>
Lançamento do Edital	15/03/2021
Prazo para questionamento do edital	Até 24 horas após o lançamento do edital
Período de inscrição	22/03/2021 à 04/04/2021
Divulgação preliminar das inscrições deferidas	07/04/2021
Interposição de recursos para inscrições indeferidas	até 24 horas após a divulgação das inscrições deferidas
Divulgação final das inscrições deferidas	09/04/2021
Divulgação da banca de entrevistas	12/04/2021
Divulgação da Lista de datas e horários das entrevistas	12/04/2021
Entrevista dos candidatos	14/04/2021 a 20/04/2021
Resultado Preliminar	26/04/2021
Interposição de recursos contra Resultado preliminar	até 24 horas após a divulgação do resultado preliminar
Divulgação do Resultado Final	28/04/2021
Matrículas	29/04/2021 a 03/05/2021
Início das aulas (aula inaugural) - Campus Iporá	07/05/2021
Início das aulas (aula inaugural) - Campus Rio Verde	07/05/2021

Leia-se:

**Quadro 1: Cronograma Geral do Processo Seletivo Edital *Lato sensu* em Sistemas Integrados de Produção Agropecuária**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>
Lançamento do Edital	15/03/2021
Prazo para questionamento do edital	Até 24 horas após o lançamento do edital
Período de inscrição	22/03/2021 à 12/04/2021
Divulgação preliminar das inscrições deferidas	13/04/2021
Interposição de recursos para inscrições indeferidas	até 24 horas após a divulgação das inscrições deferidas
Divulgação final das inscrições deferidas	16/04/2021
Divulgação da banca de entrevistas	16/04/2021
Divulgação da Lista de datas e horários das entrevistas	16/04/2021
Entrevista dos candidatos	19/04/2021 a 24/04/2021
Resultado Preliminar	26/04/2021
Interposição de recursos contra Resultado preliminar	até 24 horas após a divulgação do resultado preliminar
Divulgação do Resultado Final	28/04/2021
Matrículas	29/04/2021 a 03/05/2021
Início das aulas (aula inaugural) - Campus Iporá	07/05/2021
Início das aulas (aula inaugural) - Campus Rio Verde	07/05/2021

Goiânia, 07 de abril de 2021.

***Assinado Eletronicamente***

Tiago do Prado Paim  
Coordenador do Curso de Especialização  
Sistemas Integrados de Produção Agropecuária

***Assinado  
Eletronicamente***

Daniel Emanuel Cabral de  
Oliveira  
Diretor de Pesquisa -  
Campus Iporá

***Assinado Eletronicamente***

Adriano Jakelaitis  
Diretor de Pesquisa - Campus  
Rio Verde

***Assinado  
Eletronicamente***

Marcelo Medeiros Santana  
Diretor Geral - Campus  
Iporá

***Assinado Eletronicamente***

Fabiano Guimarães Silva  
Diretor Geral - Campus Rio  
Verde

**Assinado  
Eletronicamente**  
Elias de Pádua Monteiro  
Reitor IF Goiano

**Assinado Eletronicamente**  
Alan Carlos da Costa  
Pró-reitor de Pesquisa, Pós-  
Graduação e Inovação do IF  
Goiano

Documento assinado eletronicamente por:

- Elias de Pádua Monteiro, REITOR - CD1 - IFGOIANO, em 07/04/2021 14:45:22.
- Marcelo Medeiros Santana, DIRETOR GERAL - CD2 - CMPIPR, em 07/04/2021 11:10:24.
- Fabiano Guimaraes Silva, DIRETOR GERAL - CD2 - CMPRV, em 07/04/2021 10:43:00.
- Alan Carlos da Costa, PRO-REITOR - CD2 - PROPI-REI, em 07/04/2021 10:29:48.
- Daniel Emanuel Cabral de Oliveira, COORDENADOR - FG1 - CPGPI-IP, em 07/04/2021 09:34:20.
- Adriano Jakelaitis, DIRETOR - CD3 - DPGPI-RV, em 07/04/2021 09:21:49.
- Tiago do Prado Paim, MEDICO VETERINARIO, em 07/04/2021 09:15:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/04/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 256280  
Código de Autenticação: c0e78cb655



INSTITUTO FEDERAL GOIANO  
Reitoria  
Rua 88, 310, Setor Sul, GOIANIA / GO, CEP 74.085-010  
None